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Dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 oraz z 2020 r. poz. 1086) zamieszcza si¢ wyjasnienia
do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia na ustuge pn.: Nadzér inwestorski nad
robotami budowlanymi zwigzanymi z realizacjg zadania pn.: ,, Wymiana Zrédel ciepla w
indywidualnych  gospodarstwach domowych na terenie Gminy Klobuck”
wspoélfinansowanego w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego ze
srodkéw Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewodztwa Slaskiego na lata 2014-
2020 w ramach Osi Priorytetowej IV Efektywnos$¢ energetyczna, odnawialne zrédla
energii i gospodarka niskoemisyjna, Dzialania 4.3 Efektywno$¢ energetyczna i
odnawialne zZrédla energii w infrastrukturze publicznej i mieszkaniowej, Poddzialania
4.3.4 Efektywno$¢ energetyczna i odnawialne zrédla energii w infrastrukturze
publicznej i mieszkaniowej — konkurs.”:

Pytanie nr 1:

Prosimy o wyjasnienie zapisoéw SIWZ str. 15 Rozdziat XIII pkt 6.2. pkt b) ., w tym podania
dlugosci (w metrach biezacych) sieci elektrycznej, energetycznej lub oswietlenia”
lub skorygowania oczywistej omytki?

Odpowiedz nr 1:

W wyniku oczywistej omylki Zamawiajacy wykresla zapis w SIWZ w Rozdziale XIII pkt 6.2
pkt b) w tresci ,, w_tym podania diugosci (w_metrach biezgcych) sieci elektrycznej,
energetycznej lub oswietlenia”.

Pytanie nr 2:

Prosimy o podanie ilosci miejscowosci objetych zadaniem?

Odpowiedz nr 2:

Zadanie polegajace na sprawowaniu ww. ustugi nadzoru inwestorskiego obejmuje wszystkie
miejscowosci Gminy Klobuck.

Pytanie nr 3:

Prosimy o wyjasnienie Zalgcznika nr 5 — czy w tabeli omytkowo wpisano w kolumnie zakres
wykonywanych czynnosci Inspektora w branzy elektrycznej?

Odpowiedz nr 3:

W zalgczniku nr 5 do SIWZ pojawita si¢ oczywista omyltka pisarska w postaci zapisu:
,Inspektor branzy elektrycznej”. Zgodnie z trescia SIWZ Zamawiajacy wymaga branzy
sanitarnej.

Jednocze$nie Zamawiajgcy informuje, iz zmienia terminu skladania, otwarcia ofert
nie ulega zmianie.




